



Universitatea “Alexandru Ioan Cuza” Iași
Facultatea de Filosofie și Științe Social-Politice

B-dul “Carol I”, nr.11, 700506- IAȘI
tel. 0232201054; fax. 0232201154
E-mail: secretarsef.filosofie@uaic.ro

HOTĂRÂREA
CONSILIULUI FACULTĂȚII DE FILOSOFIE ȘI ȘTIINȚE SOCIAL-POLITICE

NR. 1 DIN DATA 9 NOIEMBRIE 2022 ȘI ANEXELE

În ședința ordinară a Consiliului Facultății de Filosofie și Științe Social-Politice din data de 09.11.2022 a fost aprobată reactualizarea criteriilor minimale pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare asistent / asistent cercetare, lector / cercetător științific (perioadă nedeterminată și determinată) pentru Facultatea de Filosofie și Științe Social-Politice din *Metodologia de concurs pentru ocuparea posturilor didactice* în Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași (HS 16 / 22.09.2022).

Motivație:

Prezenta reactualizare este necesară în contextul reluării propunerii Facultății de Filosofie și Științe Social-Politice, aprobată deja prin HS 5 / 21.03.2020, pe baza cărei s-au desfășurat concursurile în anii 2020 – 2022. În plus, specificul activității de cercetare în științele sociale și umaniste face necesară extinderea noțiunii de „proiect” în sensul indicat în reactualizarea din HS 5 / 21.03.2020 și prezenta hotărâre. În al treilea rând, având în vedere standardele minimale CNATDCU (Anexa nr. 25 și Anexa nr. 30 din Ordinul nr. 6129 / 20.12.2016) propunem punerea în concordanță a criteriilor din HS 5 / 21.03.2020 cu acestea.

Asistent / Asistent cercetare (perioadă determinată și nedeterminată)

a) 3 articole științifice publicate *in extenso* în reviste indexate BDI

Notă: 1 articol științific publicat *in extenso* în reviste indexate BDI se poate echivala cu 1 studiu / capitol în volume colective publicate la edituri acreditate CNCS sau la edituri cu prestigiu internațional (categoria A1) sau cu prestigiu recunoscut (categoria A2);

b) Membru al unei echipe care implementează un grant sau un proiect de cercetare; de dezvoltare instituțională, socială sau regională; transfer de cunoaștere și instrumente de politici; asistență pentru dezvoltare ș.a. finanțate de o entitate regională, națională, din străinătate sau de o instituție de învățământ superior și / sau de cercetare recunoscute din străinătate sau din România, pe bază de competiție internațională, națională sau internă

sau

beneficiar al unui grant individual sau bursă doctorală / postdoctorală câștigate pe bază de competiție internațională, națională sau internă

sau

2 articole științifice publicate *in extenso* în reviste indexate BDI;

Notă: 1 articol științific publicat *in extenso* în reviste indexate BDI se poate echivala cu 1 studiu / capitol în volume colective publicate la edituri acreditate CNCS sau la edituri cu prestigiu internațional (categoria A1) sau cu prestigiu recunoscut (categoria A2).

Lector / Cercetător științific (perioadă determinată și nedeterminată)

a) 3 articole științifice publicate *in extenso* în reviste indexate BDI;

Notă: 1 articol științific publicat in extenso în reviste indexate BDI se poate echivala cu 1 studiu / capitol în volume colective publicate la edituri acreditate CNCS sau la edituri cu prestigiu internațional (categoria A1) sau cu prestigiu recunoscut (categoria A2);

b) carte de autor publicată într-o editură acreditată CNCS sau la edituri cu prestigiu internațional (categoria A1) sau cu prestigiu recunoscut (categoria A2);

c) Membru a două echipe care implementează un grant sau un proiect de cercetare; de dezvoltare instituțională, socială sau regională; transfer de cunoaștere și instrumente de politici; asistență pentru dezvoltare ș.a. finanțate de o entitate regională, națională, din străinătate sau de o instituție de învățământ superior și / sau de cercetare recunoscute din străinătate sau din România, pe bază de competiție internațională, națională sau internă

sau

beneficiar al unui grant individual sau bursă doctorală / postdoctorală câștigate pe bază de competiție internațională, națională sau internă

sau

4 articole științifice publicate in extenso în reviste indexate BDI;

Notă: 1 articol științific publicat in extenso în reviste indexate BDI se poate echivala cu 1 studiu / capitol în volume colective publicate la edituri acreditate CNCS sau la edituri cu prestigiu internațional (categoria A1) sau cu prestigiu recunoscut (categoria A2).

Președintele Consiliului Facultății
Prof. univ. dr. Conțiu ȘOITU



Universitatea “Alexandru Ioan Cuza” Iași
Facultatea de Filosofie și Științe Social-Politice

B-dul “Carol I”, nr.11, 700506- IAȘI
tel. 0232201054; fax. 0232201154
E-mail: secretarsef.filosofie@uaic.ro

Criterii minimale pentru ocuparea posturilor didactice de asistent / asistent cercetare științifică (perioadă nedeterminată și determinată)

		H.S. nr. 8 / 27.03.2014	H.S. nr. 5 / 21.03.2020	H.S. nr. 16 / 22.09.2022 (H.S. nr. 5 / 28.09.2017)	Propunere CF 9.11.2022
Asistent	a)	3 articole științifice publicate <i>in extenso</i> în reviste internaționale, din care 2 indexate BDI;	3 articole științifice publicate <i>in extenso</i> în reviste indexate BDI;	3 articole științifice publicate <i>in extenso</i> în reviste indexate BDI;	3 articole științifice publicate <i>in extenso</i> în reviste indexate BDI <i>Notă: 1 articol științific publicat in extenso în reviste indexate BDI se poate echivala cu 1 studiu / capitol în volume colective publicate la edituri acreditate CNCS sau la edituri cu prestigiu internațional (categoria A1) sau cu prestigiu recunoscut (categoria A2)</i>
	b)	membru în echipa unui proiect de cercetare câștigat prin competiție și recunoscut de instituții academice sau de	membru al unei echipe care implementează un grant sau un proiect de cercetare; de dezvoltare instituțională, socială sau regională;	membru în echipa unui proiect de cercetare câștigat prin competiție și recunoscut de instituții academice sau de cercetare	Membru al unei echipe care implementează un grant sau un proiect de cercetare; de dezvoltare instituțională, socială sau regională;

		<p>cercetare națională sau internațională</p>	<p>transfer de cunoaștere și instrumente de politici; asistență pentru dezvoltare ș.a. finanțate de o entitate regională, națională, din străinătate sau de o instituție de învățământ superior și / sau de cercetare recunoscute din străinătate sau din România, pe bază de competiție internațională, națională sau internă</p> <p>sau beneficiar al unui grant individual sau bursă postdoctorală câștigate pe bază de competiție internațională, națională sau internă</p> <p>sau 2 articole științifice publicate <i>in extenso</i> în reviste indexate BDI;</p>	<p>naționale sau internaționale</p>	<p>transfer de cunoaștere și instrumente de politici; asistență pentru dezvoltare ș.a. finanțate de o entitate regională, națională, din străinătate sau de o instituție de învățământ superior și / sau de cercetare recunoscute din străinătate sau din România, pe bază de competiție internațională, națională sau internă</p> <p>sau beneficiar al unui grant individual sau bursă doctorală / postdoctorală câștigate pe bază de competiție internațională, națională sau internă</p> <p>sau 2 articole științifice publicate <i>in extenso</i> în reviste indexate BDI; <i>Notă: 1 articol științific publicat in extenso în reviste indexate BDI se poate echivala cu 1 studiu / capitol în volume colective publicate la edituri acreditate CNCS sau la edituri cu prestigiu internațional (categoria A1) sau cu prestigiu recunoscut (categoria A2)</i></p>
--	--	---	--	-------------------------------------	---

Criteria minime pentru ocuparea posturilor didactice de lector / cercetător științific (perioadă nedeterminată și determinată)

		H.S. nr. 8 / 27.03.2014	H.S. nr. 5 / 21.03.2020	H.S. nr. 16 / 22.09.2022 (H.S. nr. 5 / 28.09.2017)	Propunere CF 9.11.2022
Lector	a)	3 articole științifice publicate <i>in extenso</i> în reviste internaționale indexate BDI de la data ultimei promovări;	3 articole științifice publicate <i>in extenso</i> în reviste indexate BDI, <u>în ultimii 3 ani</u>	3 articole științifice publicate <i>in extenso</i> în reviste indexate BDI, în ultimii 3 ani;	3 articole științifice publicate <i>in extenso</i> în reviste indexate BDI, <u>în ultimii 3 ani</u> <i>Notă: 1 articol științific publicat in extenso în reviste indexate BDI se poate echivala cu 1 studiu / capitol în volume colective publicate la edituri acreditate CNCS sau la edituri cu prestigiu internațional (categoria A1) sau cu prestigiu recunoscut (categoria A2)</i>
	b)	carte de autor publicată într-o editură academică națională	Carte de autor publicată într-o editură din listele A1 sau A2 (conform CNATDCU)	carte de autor publicată într-o editură din listele A1 sau A2 (conform CNATDCU)	carte de autor publicată într-o editură <i>acreditată CNCS sau la edituri cu prestigiu internațional (categoria A1) sau cu prestigiu recunoscut (categoria A2)</i>
	c)	membru în echipa a două proiecte de cercetare câștigate prin competiție și recunoscut de instituții academice sau de cercetare naționale sau	membru a <u>două</u> echipe care implementează un grant sau un proiect de cercetare; de dezvoltare instituțională, socială sau regională; transfer de cunoaștere și instrumente	membru în echipa a două proiecte de cercetare câștigate prin competiție și recunoscut de instituții academice sau de cercetare naționale sau	Membru a două echipe care implementează un grant sau un proiect de cercetare; de dezvoltare instituțională, socială sau regională; transfer de cunoaștere și instrumente

		<p>internaționale</p>	<p>de politici; asistență pentru dezvoltare ș.a. finanțate de o entitate regională, națională, din străinătate sau de o instituție de învățământ superior și / sau de cercetare recunoscute din străinătate sau din România, pe bază de competiție internațională, națională sau internă</p> <p>sau beneficiar al unui grant individual sau bursă postdoctorală câștigate pe bază de competiție internațională, națională sau internă</p> <p>sau <u>4</u> articole științifice publicate <i>in extenso</i> în reviste indexate BDI;</p>	<p>internaționale</p>	<p>de politici; asistență pentru dezvoltare ș.a. finanțate de o entitate regională, națională, din străinătate sau de o instituție de învățământ superior și / sau de cercetare recunoscute din străinătate sau din România, pe bază de competiție internațională, națională sau internă</p> <p>sau beneficiar al unui grant individual sau bursă doctorală / postdoctorală câștigate pe bază de competiție internațională, națională sau internă</p> <p>sau 4 articole științifice publicate <i>in extenso</i> în reviste indexate BDI;</p> <p><i>Notă: 1 articol științific publicat in extenso în reviste indexate BDI se poate echivala cu 1 studiu / capitol în volume colective publicate la edituri acreditate CNCS sau la edituri cu prestigiu internațional (categoria A1) sau cu prestigiu recunoscut (categoria A2)</i></p>
--	--	-----------------------	---	-----------------------	---